

李克强：社会短板矛盾亟待缓解

据中新社电 中国国务院副总理李克强25日表示,中国现代化建设已经站在新的历史起点上,但是发展中不平衡、不协调、不可持续的问题仍然突出,特别是社会发展短板的矛盾亟待缓解。

在中国国际经济交流中心举办的“第二届全球智库峰会”开幕式上,李克强表示,未来五年,中国将以加快转变经济发展方式为主线,把经济结构战略性调整作为主攻方向来推动科技创新,深化改革开放,促进经济长期平稳较快发展和社会和谐进步。

保持经济平稳运行是中国转方式、调结构的重要基础。李克强说,最近几个月,中国经济继续保持平稳较快增长的势头,但也面临通胀压力。目前,中国立足国内生产能力,强化需求式管理,一方面增加粮食、能源等基础产品的有效供应,一

方面抑制不合理需求,这有利于控制通胀预期和保持经济平稳运行。

他同时指出,加快转变经济发展方式,不仅要求对经济结构进行调整,而且涉及社会结构的调整,要大力发展各项社会事业、深化社会领域的改革。

他说,中国将坚持扩大内需,特别是扩大居民消费需求的战略,通过加大收入分配的调节力度,实现居民收入增长和经济发展同步,劳动报酬增长和劳动生产率提高同步,推动教育、就业、社保等基本公共服务均等化,减少民众对扩大消费的后顾之忧,增强全社会的消费能力。

他并表示,中国将着力推进绿色发展,推动能源生产和利用方式的变革,合理控制能源消费的总量,构建绿色清洁的生产方式和消费模式。



科学发展闯新路 ——科学发展观重大战略思想的形成与发展

据新华社电 煤层气(瓦斯)曾经被当作煤炭开采中的废弃物直排空中。如今,在山西省晋城市,煤层气已作为清洁能源,取代煤炭、石油,广泛用于电厂、工商企业、居民生活和交通运输。煤改气后,当地煤炭用量显著减少,空气质量明显改善,每年好于二级的天数比以前平均增加了100多天。

像晋城这样以科学发展观为指导,转变发展方式,变废为宝,节能减排,改善环境、惠及民生的事例在全国数不胜数。在科学发展观指引下,我国经济社会面貌发生了明显变化。

在科学发展观的指导下,我国经济规模稳步扩大,经济结构调整取得新进展,经济发展的协调性增强,中西部地区经济总量和投资占全国的比重持续上升,区域发展呈现出协调性增强的趋势。同时,民生不断改善,居民收入快速增长,生活水平不断提高,城乡养老、医疗和最低生活保障制度建设取得突破性进展。

西湖列入世界遗产名录 杭州将坚持免费开放

据中新社电 记者从正在巴黎举行的第35届世界遗产大会上获悉,巴黎时间24日17时55分(北京时间23时55分),在联合国教科文组织总部,杭州西湖通过审议表决,正式列入世界遗产名录。西湖申遗获得成功。

目前世界遗产包括世界文化遗产(含文化景观)、世界自然遗产、世界文化与自然双重遗产三类,西湖此次申报的是世界文化遗产名录下的“世界文化景观遗产”。此前我国以文化景观列入《世界遗产名录》的有庐山和五台山。

“杭州西湖文化景观”肇始于9世纪,成形于13世纪,兴盛于18世纪,并传承发展至今,包括5大类景观组成要素:秀美的自然山水、独特的“两

堤三岛”、“三面云山一面城”的景观整体格局、著名的系列题名景观“西湖十景”、内涵丰富的10处相关重要文化遗存,具有丰富的历史文化内涵、独特的审美特征以及突出的精神价值,遗产区面积约43.3平方公里。

中国迄今有41个项目列入《世界遗产名录》,位居世界第三。包括世界文化遗产29处,世界自然遗产8处,世界自然与文化双遗产4处。

自2002年开始,杭州实行“西湖免费开放”,迄今已免费开放的公园景点共130余处,是我国唯一一家不收门票的5A级景区。今后,杭州将继续坚持“还湖于民”目标不改变,坚持“免费开放西湖”不改变。

鱼水情深 ——安徽省万名党员干部到村党组织挂职工作

据新华社电 秦丽娟2010年挂职期满时,安徽省当涂县护河镇护河村村民写下请愿书、摁上红手印,请求他们“离不开”的村书记继续留任。她不仅留了下来,还把家从马鞍山市搬到了当涂。和秦丽娟同样被挽留、同样作出在村继续任职决定的,还有713个村的1188名党员干部。

2001年,安徽省委组织部在农村调研发现,全省2万多个村级组织,约三分之一呈现软弱涣散状态。于是决定分批选派优秀机关干部到困难村和难点村担任党支部第一书记,以“加强组织、发展经济、富裕农民、锻炼干部”。

选派干部们以改善民生为己任。10年间,安徽省委组织部选派干部修通村组道路6万多公里,打机井4万多眼,开挖疏通沟渠3.5万多公里,建设桥涵57万多座,改扩建校舍167万多平方米,改善了2590多户残疾人住房条件。



石家庄建成2年大桥 近400米石护栏被风吹倒

6月23日晚,石家庄正定子龙大桥西侧近400米护栏被狂风吹倒,经过相关部门的勘察发现,所有被吹倒的石护栏全部是因为榫头断裂。部分市民质疑建成才2年大桥是否和工程质量有关系,正定县相关部门表示,经过现场勘察并非质量问题。

据《燕赵都市报》



关注全国“土地日”

去年全国土地财政收入2.9万亿 国土部:靠土地财政难以为继

星报综合报道 “十二五”期间,全国耕地保有量要保持在18.18亿亩。2010年国有土地使用权出让收入29109.94亿元,完成预算的213.2%。2011年6月25日是第21个全国“土地日”。国土资源部部长、国家土地总督察徐绍史在接受专访时表示,土地是万物生存之源、立国富民之本,承载着人类社会发展的过去、现在和未来。徐绍史表示,我国未来用地形势更加严峻,土地供需矛盾日益突出,依靠“投资拉动、资源投入、规模扩张”的发展模式不可持续,过度消耗和低效利用土地资源的粗放型发展模式已难以为继。

关注国际禁毒日

明星涉毒、新型毒品、戒毒康复 ——聚焦网民关注的三大“禁毒话题”

据新华社电 6月26日是国际禁毒日,关于禁毒的讨论近期在网上持续升温。明星涉毒、新型毒品和戒毒康复,成为网民热议的三大“禁毒话题”。作为公众人物的明星涉毒接连曝光,令网友大感失望和痛心;新型毒品加速蔓延,同时吸食人员低龄化,令网友深感忧虑;如何戒除毒瘾仍是世界性难题,在强制戒毒之外,社区戒毒康复不可或缺。

近日,一篇“曝光20位明星吸毒前后恐怖对比”的帖子在网上广泛流传。这篇帖子搜集的吸毒明星名单上,莫少聪、满文军、含笑、谢东、萧淑慎等名字赫然在列。曾经英姿勃发、光彩照人

的明星艺人们,吸毒之后精神萎靡、面容憔悴,有的还呈现衰老、肥胖和疱疹等症状。毒品猛于虎,以身试毒者,无论明星还是普通人,都不能逃离毒品的魔掌。作为公众人物和青少年偶像的明星,本应洁身自好,给人展现好的形象,给青少年树立好的榜样。但一些明星相继沦为“瘾君子”,实在令公众和粉丝们痛心失望。

今年国际禁毒日的主题是“青少年与合成毒品”。近年来,合成毒品即“新型毒品”呈现快速蔓延的势头,同时吸食人员呈现出明显的低龄化特征,许多网友对此深表忧虑。

全国“土地日”,合肥出“城市名片” 群众自愿率超过90%再动拆

昨日,位于合肥市和平广场的土地宣传日现场,合肥市国土局局长高国忠为合肥亮出了一张“阳光地产”的城市名片——内容包括合肥已经改革拆迁模式,群众自愿率超过90%才能动拆等。

合肥建立了政府和开发商“双向约束”机制,依托《国有建设用地使用权出让合同》,以行政服务中心为平台,要求相关部门在限定时间内办好手续,保证工业项目拿地后3个月内、经营性项目拿地后4个月内开工。

国土规划部门联合督查,每月通报,开发商没有按约定时间开工,或没有完成序时工程进度,按合同约定处罚。2010年,约谈了54家企业,收取违约金约2300万元。今年以来收取违约金逾千万元。目前,合肥开发商履约率达到81.8%。

记者 任金如

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011169期 中奖号码:07,09,10,11,14

奖等	中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0
一等奖	189	16
二等奖	9741	914
三等奖	10	10

六省市投注总额:1383702元 安徽投注总额:161954元 奖池奖金:2597585元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第12019期开奖公告 中奖号码:13,19,20,22,33+05,11

奖等	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	2	7767941	0
二等奖	2	3076923	0
三等奖	1	4660764	0
四等奖	1	1846153	0
五等奖	43	93341	1
六等奖	14	56004	0
七等奖	73	12599	3
八等奖	37	7559	1
九等奖	307	3000	6
十等奖	102	1500	2
十一等奖	5861	600	199
十二等奖	1855	300	90
十三等奖	2542	100	842
十四等奖	9079	50	316
十五等奖	340455	10	10621
十六等奖	119178	5	3381
十七等奖	3994393	5	121693
十八等奖	27704	60	798

六省市投注总额:116038537元 安徽投注总额:3555958元 下期奖池:317666106.21元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2011169期 中奖号码:07,11,17,18,21

奖等	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	26	100	2600
三等奖	442	10	4420

本期投注总额:19182元,奖池奖金:9452元

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2011079期开奖公告 本期开奖结果:796929 龙

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	0	0
三等奖	2	0
四等奖	113	7
五等奖	2096	187
六等奖	46377	3613

六省市投注总额:1535864元 本省投注总额:122144元 奖池奖金:26936577元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第11169期 中奖号码:520

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5574	1000	96
组选3	0	320	0
组选6	7037	160	129

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第11169期 中奖号码:52077

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	36	0

全国投注总额:36723196元 本省投注总额:951346元 下期奖池:2719203.04元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第11169期 中奖号码:03,04,10,14,22

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	7	91001	0
二等奖	2058	50	98
三等奖	39515	5	2610

全国投注总额:1913232元 本省投注总额:141960元

中国福利彩票3D玩法第2011169期 中奖号码:922

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	9821	159
组选三	17705	299

全国投注总额:60516304元,安徽投注总额:1217106元